
Odprli spominsko sobo pisatelja Miška Kranjca

SENOŽETI - V Senožetih so v soboto prav posebej slovesno proslavili 100. obletnico rojstva pisatelja Miška

Kranjca. V hiši, kjer je živel z družino in ustvarjal zadnjih deset let svojega življenja, so ob prisotnosti

njegovih sinov Miška in Matjaža Kranjca, številnih sokrajanov, predsednika države Danila Türka, župana

občine Dol pri Ljubljani Primoža Zupančiča ter predstavnikov lokalne oblasti odprli njegovo spominsko

delovno sobo, kjer je nastala tudi knjiga Strici so mi povedali.

Franc Zadravec (na sredini) skupaj z Miškom (levo) in Matjažem Kranjcem

ob odprtju spominske delovne sobe Miška Kranjca. 

 

V spominski sobi so razstavljene tudi njegove oljne slike na platnu in številna priznanja, ki jih je dobil za svoje

delo, med drugim Prešernovi nagradi za deli Mesec je doma na Bladovici in Mladost v močvirju.

Miško Kranjec, ki se je rodil v Veliki Polani, je bil pisatelj panonskih ravnic in prekmurskega človeka. Kot je

povedal akademik Franc Zadravec, so izviri za Kranjčevo zelo plodno pisanje "v občutenju moči in lepote besede,

pesmi, glasbe in pokrajine, v duši vaškega proletarca ter v izjemnem občutku za moč in čare ženskega ter

moškega elementa, ki sta drug drugemu sreča in kdaj tudi nesreča".

Predsednik Danilo Türk je na državni proslavi, ki so jo pripravili na ploščadi Osnovne šole Senožeti, med drugim

povedal, da tudi sam pripada generaciji, ki je doživljala delo Miška Kranjca zelo naravno. "Odraščali smo v času,

ko je bilo vprašanje socialne pravičnosti največje, osrednje vprašanje naše družbe in ko je bil Miško Kranjec eden

največjih glasnikov te ideje." Kranjca je opisal kot velikega pisatelja, ki je razumel dušo človeka in krajev, ki jih je

opisoval, ob tem pa je vselej ohranjal optimizem, ki je potreben človeku, da preživi in gre naprej. "Njegovo delo

nam bo tako ostalo v spominu kot delo o težkih časih in razmerah, vendar nikoli kot delo, ki bi navajalo k

pesimizmu ali umiku. To je bilo delo vere v človeka, delo o tem, kako človek lahko izboljša svoj položaj. Na

Slovenskem se pogosto predamo kakšni pesimistični misli, vendar je prav, da se zavedamo, da je optimizem

tisto, kar pelje človeštvo naprej," je dejal.

Miško Kranjec je bil tudi urednik Ljubljanskega dnevnika in Prešernove družbe, predsednik Društva pisateljev

Slovenije ter član SAZU, med drugim pa ljubitelj športa, ki je redno spremljal tekme nogometnega kluba Olimpija.

"Spominska soba, takšna kot je bila, ko je pisatelj Miško Kranjec pisal lepo in prijazno besedo Slovencem, bo
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spominjala na ustvarjalca, ki je svoje življenje posvetil prebujanju človeka v boljše, lepše in pravičnejše življenje,"

je med drugim dejal Primož Zupančič, župan Dola pri Ljubljani.
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Huda železniška
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